RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (SIMULASI MENGAJAR)

Satuan Pendidikan : SD 1 UNDAAN KIDUL

Kelas / Semester IV/1

Tema : 6 — Topik 5 Cita-citaku

Sub Tema : 2- Hebatnya Cita-citaku
“Membuat puisi sesuai dengan cita-cita dan menjelaskan
maknanya”

Pembelajaran ke 6

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar, membaca, dan menanya, siswa mampu membuat puisi
2. Melalui diskusi kelompok siswa mampu menemukan makna puisi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
- Siswa bersama guru berdoa sebelum memulai kegiatan pembelajaran.
- Guru mengecek kehadiran siswa dan memberikan votivasi.
- Siswa dan guru bersama-sama mengulas materi sebelumnya
- Siswa menyimak tujuan pembelajaran yang disampaikan guru.
- Guru bersama siswa menyanyikan lagu “Aku Seorang Kapiten”

2. Kegiatan inti
- Siswa mengamati gambar tentang cita-cita
- Siswa dan guru melakukan tanya jawab/diskusi tentang gambar tersebut.
Siswa diarahkan untuk membentuk kelompok yang terdiri dari 5 siswa.
- Siswa mengamati pembacaan puisi dan teksnya
- Siswa berdiskusi menemukan makna puisi
- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk bertanya lebih lanjut tentang puisi
- Siswa mendapatkan tugas membuat puisi melalui kartu gambar yang di dapat
- Perwakilan kelompok maju ke depan kelas membacakan puisi
- Kelompok lain mengamati dan menemukan makna puisi tersebut

3. Penutup
- Siswa bersama guru melakukan refleksi dan menulis kesimpulan tentang puisi dan maknanya
- Siswa mengerjakan soal evalasi
- Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari hari berikutnya.
- Siswa dan guru menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap
Rubrik Penilaian Sikap
No Nama Siswa Aktif | Kerjasama | Kreatif Tanggung Jumlah skor
Jawab

1.

2

3.

dst

Keterangan : 1= Belum Berkembang, 2=Mulai Berkembang, 3=Berkembang, 4= Mahir




2. Pengetahuan
Jawab pertanyaan berikut!

sl

E

a) Jelaskan bagaimanakah membuat puisi yang baik ?

b) Dari puisi di atas tentukanlah maknanya !

Cita-Citaku

Karya: M. Ridwan Hafidz

Cita-citaku ingin menjadi dokter

Agar dapat menyembuhken orang yang sakit
Cita-citaku ingin menjadi dokter

Agor anak-anak menjadi sehat

Aku horus belojar dengan sungguh-sungguh
Agor dapat menggapai cite-citoku itu

Aku harus belojar dengan sungguh-sungguh

Agar menjadi orang yang berguna bagi nusa dan bangso 4 8

Keterampilan

Aspoh o vang diamati

Shor

Jumlah shor

Nilai akhir \ T

Shor muaksimal
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